Студенты ДГМУ приняли участие в конференции и III открытой студенческой олимпиаде по нормальной физиологии в ОрГМУ



19 марта 2024 года состоялась Международная Монотематическая Теоретической Студенческой Конференции "ФИЗИОЛОГИЯ И ПАТОЛОГИЯ СИСТЕМЫ ГЕМОСТАЗА", в которой приняла участие представительница ДГМУ - студентка 3 курса лечебного факультета Магомедалиева Диана Гасановна с темой: «Фактор Фон Виллебранда и его роль в патологии гемостаза». По завершению конференции была удостоена дипломом 2 степени (научные руководители: д.м.н., профессор Р.М. Рагимов; к.б.н., доцент Н.М. Абдуллаева), диплом 1 степени получила студентка лечебного факультета 4 курса Саратовского ГМУ, аспирантка ОрГМУ, заслуженное третье место получили студенты 2 курса Воронежского ГМУ.

С 20 по 22 марта проходила III открытая студенческая олимпиада по нормальной физиологии Нижневолжского кластера в городе Оренбург. Участие в олимпиаде приняла команда Дагестанского государственного университета под руководством доцента кафедры нормальной физиологии Наиды Абдуллаевой,

состоящая из студентов 2 и 3 курсов лечебного факультета Дианы Магомедалиевой, Нурутдина Яралиева, Магомедали Исабекова и Ибрагима Ремиханова.

В первый день олимпиады участники команды показали себя сразу в нескольких испытаниях. Первое из них – конкурс учебных фильмов. Далее последовало «Тестирование» и «Решение ситуационных задач». Для каждого участника это был волнительный, но полезный этап, ведь в будущем каждому предстоит сдавать государственные экзамены в похожем формате.

Культурная программа олимпиады включала экскурсию по городу Оренбург и спектакль народного театра ОрГМУ. В рамках экскурсии участники узнали про лётное училище, в котором учился первый космонавт Ю.А. Гагарин, про места, некогда посещённые А.С. Пушкиным. Драматический спектакль, который был организован студентами и актёрами из студенческого театра ОрГМу «Горицвет».

Второй день олимпиады закончился церемонией награждения.

По возвращению, во вторник, 26 марта, со студентами и их руководителями — заведующим кафедрой нормальной физиологии Разином Рагимовым и руководителем СНК, доцентом Наидой Абдуллаевой встретился ректор ДГМУ Висампаша Ханалиев. Он поздравил всех с этой победой, отметив, что гордится своими студентами, которые показывают такие замечательные результаты на соревнованиях различного уровня. «Уверен, что все вы станете прекрасными врачами, кто-то — будущий руководитель лечебного учреждения, кафедры, медицинского университета. Еще раз поздравляю вас с успешным выступлением и желаю дальнейших побед и покорения новых вершин».















